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CONSTRUCTEUR

N° 642

 MODELE ANNEE
RADIO LL SUPERVOX 650 1949

YUE INTERIEURE ﬂ ﬂ H
— Ci-dessus © Aspect  exté-

i rieur du récepteur Super-
£

@O O OO

N2 T2 N4 T4 Ng Ci-contre : Disposition des

® O @ O ® piéces sur le chassis et &

Fintérieur de ce dernier.
7
—

e
< ey

tion de repos aux lampes H.F. et pré-

Gammes couvertes. ampliﬂcalil‘ice B.F. Cette dcrniérelcsl
0.C. 5,88 & 17,98 MHz soumise & I'action de Tantifading,

Bl a 16,7 m); mais réduile, & cause du diviseur de

P.0. — 515 & 1.604 kHz tension 500.000 — 1 MQ) constituant

82 a 187 1n); la résistance de charge de la diode

G.0O. — 150 &4 306 klz VCA. , L )
(2000 & 980 wm). Une 1légeére contre-véaction, rédui-

sant surtout les aigués, est introduite
, par la résistance R, shuntée par Ca.
Moyenne frequence. Pensemble étant placé entre la pla-

L.es transformateurs M. F. sont (1‘1{6( de la lampe finale ct celle de la
accordds sur 472 kllz. EF 9.

]

Technique générale. Alignement.
Superhétérodyne classique & quatre Voici Yordre des opérations et les
lampes, une valve et un indicateur ¢léments a régler :
Vi cathodique d’accord (lampes trans- 1. — En 0.C., régler d’abord les
ELS" 1883 continentales), alimenté sur alterna- ajustables T, (oscil) et T, (accord)
tif. sur 16 MHz (18,7 m).
ECHS Toutes les cathodes sont 4 Ia masse, 2. — Toujours en O.C. régler les
la  polarisation de la lampe finale noyaux N, et N, (dans I'ordre), sur
(v?2 étant obtenue par unc résistance de 6,5 MHz (46 m). -
120 ohms (deux de 60 ohms en sé- 3. — Passer en P.O. Régler les
ric}, placée dans le retour de la haute ajustables T, et Ty (dans Yordre), sur
tension 4 la masse. 1.393 kHz (215 m),
La moitié de la tension négative 4. — Toujours en P. 0, régler les
ainsi obtenue, & partir du point com- noyaux N, c¢t N, sur 574 kHz.

mun des deux résistances de 60 ohms, 5. -~ Passer en G.O. Régler les
est utilisée pour donner Ia polarisa- mnoyaux Ne, et Ns sur 200 kiz (1,500 m).
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